

Στροφή στους επιλαχόντες συμβασιούχους οπλίτες

Εξέπνευσε την Τετάρτη η προθεσμία που έδωσε το Υπουργείο Άμυνας στους περίπου 400 που επιλέχθηκαν ανάμεσα στους 3.000 συμβασιούχους οπλίτες για να υπογράψουν τη σύμβασή τους. Το Υπουργείο Άμυνας τους απέστειλε πριν από περίπου 15 ημέρες συστημένη επιστολή και τους ενημέρωσε για τη νέα προθεσμία που τους έδωσε. Εάν δεν έχουν εμφανιστεί ούτε σήμερα για να υπογράψουν, τότε από αύριο θα ενημερωθούν σχετικά οι επιλαχόντες για να συμπληρωθεί ο αριθμός των 3.000 που θα προσληφθούν στην Εθνική Φρουρά. Για το Υπουργείο Άμυνας ο αριθμός των 400 ατόμων, που δεν παρουσιάστηκαν με βάση την αρχική διαδικασία που είχε καθοριστεί, ήταν αναμενόμενος και γι' αυτό είχε προβλεφθεί ο καταρτισμός καταλόγου με επιλαχόντες.

Στο μεταξύ, έτοιμα είναι τα τρία Κέντρα Εκπαίδευσης σε Λάρνακα, Λεμεσό και Πάφο που θα λειτουργήσουν για την εκπαίδευση των ΣΥΟΠ. Οι συμβασιούχοι οπλίτες θα καταταγούν την 1η Νοεμβρίου και θα παρα-

μείνουν στα Κέντρα Εκπαίδευσης μέχρι και τις 11 του μήνα. Κατά την παραμονή τους στα Κέντρα Εκπαίδευσης θα παρακολουθήσουν ταχύρρυθμη εκπαίδευση και στη συνέχεια θα ακολουθήσει η εκπαίδευσή τους για τις ειδικότητες και τα καθήκοντα που θα τους ανατεθούν.

Για τους συμβασιούχους οπλίτες έχει καταρτιστεί αναλυτικό πρόγραμμα από την ημέρα που θα περάσουν για πρώτη φορά την πύλη του Κέντρου Εκπαίδευσης μέχρι την τελευταία ημέρα που θα παραμείνουν σ' αυτό.

Επειδή ανάμεσα στις 3.000 ΣΥΟΠ υπάρχουν οικογενειάρχες και άλλοι με διάφορες υποχρεώσεις αποφασίστηκε όπως μετά το πέρας της απογευματινής εκπαίδευσης αποδεσμεύονται και να επιστρέφουν το πρωινό της επόμενης ημέρας. Μ' αυτό το πρόγραμμα εκτιμάται ότι θα ενταχθούν στο πρόγραμμα των στελεχών που θα ακολουθούν μετέπειτα.

Τη Δευτέρα 14 Νοεμβρίου θα μεταβούν στις μονάδες τους όπου θα ξεκινήσει ο δεύτερος κύκλος εκπαίδευσης που σχετίζεται με τις ειδικότητές τους.

Ψηφιακό το αρχείο αγνοουμένων – Στόχος και η αξιοποίηση πληροφοριών

Στην ψηφιοποίηση του αρχείου της προχώρησε η Υπηρεσία Αγνοουμένων. Συγκεκριμένα έχουν ψηφιοποιηθεί δεκάδες μαρτυρίες και πληροφορίες με στόχο την αξιοποίησή τους, για διακρίβωση της τύχης των αγνοουμένων. Δυσχιλιάδες φάκελοι της Υπηρεσίας Αγνοουμένων, για κάθε τοποθεσία στην οποία έχουν εξαφανιστεί αγνοούμενοι έχουν ψηφιοποιηθεί. Στόχος η δημιουργία Κοινής Βάσης Δεδομένων Αρχείου Αγνοουμένων, στην οποία θα υπάρχουν οι πληροφορίες από όλες τις Υπηρεσίες που ασχολούνται με το θέμα των αγνοουμένων και οι οποίες σήμερα είναι διάσπαρτες σε φακέλους. Για έργο το οποίο θα συνδράμει καταλυτικά στην αποτελεσματική αξιολόγηση πληροφοριών για τους αγνοούμενους, έκανε λόγο ο επίτροπος προεδρίας, Φώτης Φωτίου. Ο Επίτροπος Προεδρίας Φώτης Φωτίου είπε ότι «Σημαντικό στοιχείο είναι και η κατηγορία ανά πληροφοριοδότη και εδώ υπάρχουν εκατοντάδες μαρτυρίες και θέλω να σας πω

κάτι, το οποίο πρέπει άμεσα να αξιοποιήσουμε: Υπάρχουν ακόμη μαρτυρίες, μετά από 42 χρόνια, που δεν έχουν αξιολογηθεί και μέσα από την ψηφιοποίηση αυτό θα γίνει κατορθωτό και θα γίνει αξιολόγηση μαρτυριών από όλες τις Υπηρεσίες που πρέπει.»

Οι συγγενείς των αγνοουμένων θα μπορούν να δουν όλα τα στοιχεία συγκεντρωμένα, ενώ μέχρι τώρα έπρεπε να ανατρέχουν σε φακέλους διαφόρων υπηρεσιών. Στο αρχείο δεν θα έχουν πρόσβαση οι απλοί πολίτες, ενώ σε περίπτωση που άλλες ομάδες ή μεμονωμένα άτομα, θέλουν πρόσβαση στα αρχεία, την αίτηση τους θα αξιολογεί η Υπηρεσία Αγνοουμένων.

Μέσω της ψηφιοποίησης, έγινε κατηγοριοποίηση εγγράφων στη βάση των κατηγοριών που χρησιμοποιεί η Υπηρεσία Αγνοουμένων και αφορούν μεταξύ άλλων τα αρχεία της Εθνικής Φρουράς, έγγραφα ανά αγνοούμενο, ανά πληροφοριοδότη και ανά τοποθεσία εξαφάνισης.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς Χαρά Δημητρίου

Η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα NNO, σας προσκαλούν σε ομιλία στα Ελληνικά, σχετικά με τα «ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΑ»

Ομιλήτρια: Κυρ. Μαρία Πιέρου-Σινάνη Δικηγόρος
Τρίτη 25 Οκτωβρίου 2016 11.00πμ – 11.45πμ

στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας
Όλοι ευπρόσδεκτοι – Είσοδος ελεύθερη

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

MELBOURNE CUP - Γεύμα με Σαμπάνια
Τρίτη 1 Νοεμβρίου 2016 11.30 πμ - 4.00 μμ
1ος όροφος Κυπριακή Κοινότητα, 58-76 Stanmore Rd Stanmore
\$50.00 το άτομο

Επίδειξη μόδας από το New Avenue στο Earlwood και επίδειξη παπουτσιών από το Adore Shoes.

2 τυχεροί της εισόδου θα κερδίσουν, πρώτος \$200 δωροεπιταγή από το New Avenue και δεύτερος \$100 δωροεπιταγή από το Adore Shoes.

Πολλές εκπλήξεις και θα παρακολουθήσετε τις κούρσες σε μεγάλη οθόνη.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256

δωρεάν κρασί είσοδος ελεύθερα

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ - «ΚΟΠΙΑΣΤΕ»

ΑΦΘΟΝΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

«Πίννε κρασίν νάσιης ζωήν»

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ 2016

ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 11πμ - 6.00μμ

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ NNO 58-76 STANMORE ROAD STANMORE NSW 2048